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Ne 1021 [okaxuTe, 4TO Nnowadb napannenorpamma
paBHa NpouU3BeAEHNIO ABYX €r0 CMEXHbIX Ha
CUHYC yrna mexay HUMW.
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[lokaxkuTte, 4TO nnowanb
napansnenorpaMmma paBHa
NONOBUHE NPOU3BEAEHNSA €r0
avaroHanewu Ha CUHyc yrna
Mexay HUMMN.
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C ABCD - napannenorpamm,
AB =6, AD=4.
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ABCD — npsimMoyroncHuK,
C AC =12,
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C ABCD - napannenorpamm,
BD =6, AC=10.
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[okaxuTe, 4To BMccekTpmca TpeyronbHUKa OennT ero Ha
TPEYronbHUKN, NNOoLWaan KOTOPbIX NPONOPLMOHaNbHbI
npunexawmm CTOPOHaM TPeyronbHUKa.
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Popmyna Anda BbIYUCIIEHUSA
naowaaun napannenorpamma
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C ABCD - npsiMmoyronbHuK,
BD =10, BC =5(3.
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S \gcp™ SV_CM HanTtu ctopoHy pomba.
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bnvuy-onpoc Hantn nnowanb TpeyronbHuKa
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B Hangute nnowagb
paBHOOEQPEHHOIO TPEYroribHUKa
5 c yrnom npu ocHosaHum 15°
N BOKOBOW CTOPOHOMN,
paBHOWU S CM.




